

伊核谈判又延期了

仍未如期达成框架协议，但谈判继续举行

由于分歧难以化解，伊核问题六国和伊朗未能按照原定计划在3月31日期限前达成一项框架协议，但各方并没有放弃最后的努力，谈判将在4月1日继续举行。

美国国务院发言人玛丽·哈夫说，尽管依然存在“多个困难的问题”需要解决，但由于已经取得“足够的进展”，谈判将在3月31日午夜这一期限过后延长。

谈得咋样口风不一

美国国务卿克里原计划在3月31日离开，但目前仍留在谈判所在地瑞士洛桑。伊朗一名谈判代表表示，伊朗代表团可以尽可能久地留下来，以解决遗留分歧。

俄罗斯外长拉夫罗夫4月1日凌晨表示，在商讨伊核问题框架方案上，各方已经取得突破。俄罗斯新闻社援引拉夫罗夫的话报道，“可以相对肯定地说，我们在部长级层面已经就最终解决方案的所有关键方面达成原则性协议。这项原则性协议……将在未来数个小时或者可能在一天之内写成文本。”

伊朗外长扎里夫对记者说：“我们已经取得相当大的进展，我们需要休息，很早起来再次谈判。我希望我们能在周三（4月1日）完成谈判，希望可以开始起草（最终方案）。”

然而，俄罗斯和伊朗两国

外长相对积极的表态，遭到美国方面的否认。美国一名高级官员表示，各方尚未就所有关键问题达成协议。

后续谈判或模糊细节

目前，谈判各方在一些具体细节上依然存在严重分歧，包括在多大程度上限制伊朗核计划、如何取消对伊朗的制裁等。

英国广播公司报道，即便各方在3月31日期限过后，仍未达成一项框架协议，也并不意味着谈判破裂。在程序上，谈判依然可以继续进行。

然而，有分析人士认为，如果各方此次未能取得进展，将为后续谈判增添变数，比如奥巴马的政治对手、美国共和党可能借机寻求对伊朗实施新的制裁。

有猜测称，谈判各方可能会模糊处理一些敏感的细节问题，以便达成框架协议，为后续谈判铺路。

据新华社



3月30日，伊朗核问题六国与伊朗外长会在瑞士洛桑举行。

新华社发

相关新闻

美伊为何淡化也门危机影响

也门安全形势自3月26日以来急剧恶化。沙特等国战机自26日凌晨起连续对也门境内胡塞武装目标进行空袭。作为伊核谈判的两个主角，伊朗和美国虽然在也门危机中立场迥异，却并不约而同地淡化也门危机的影响。

分析人士指出，美伊双方之所以不约而同地回避也门危机对伊核谈判的影响，对美国而言，伊核谈判在今年年中达成实质性成果是奥巴马中东政策的一项政治遗

产，奥巴马政府对此志在必得；对伊朗而言，以美国为首的西方集团对其实施的长期制裁严重阻碍了伊朗国内经济发展，鲁哈尼政府迫切希望通过核谈判途径摆脱西方对伊朗的制裁。

但是，评论人士则认为，美国不能忽视沙特等盟友不希望美伊在核谈上取得成果的事实，更不能怀着侥幸心理在中东教派之争中“玩两面讨好的手段”。

（宗禾）

“飞行员”金正恩 视察军需工厂试驾国产飞机



据新华社消息 朝中社4月1日报道，朝鲜最高领导人金正恩视察了一家军需机械工厂，观摩朝鲜自主研发的民用轻型飞机试飞。他随后还亲自登上飞机进行了起降试飞。

金正恩在朝鲜人民军总政治局局长黄炳誓、总参谋部副总参谋长吴琴铁等人陪同下视察了这座工厂。

在详细了解飞机的结构和性能后，金正恩下达了试飞命令并全程观摩。随后，金正恩亲自操作飞机，进行起降试飞。

他表示，轻型飞机便于操作，发动机声音好听，还称赞工厂工作人员、科学家以及技术人员投入全部力量和热情自主研发出这款轻型飞机。

“我应该试驾飞机，因为它由我们的工人阶级生产制造，”金正恩说，“这会让我们的科学家、技师和工人们感到高兴，鼓励他们精力充沛地投入工作，以实现更高目标。”

▶4月1日消息，金正恩日前视察了全东烈工作的机械厂，亲自登机进行飞机起降试飞。

便民服务

订版电话：(0531) 85196234 85196183

管道安装维修

专业疏通

专业钻孔

家政服务

太阳能热水器维修

空调移修

美的厂家86111114
五五区连锁，保修三年
移机安装，维修充氟

五区连锁 专通室内外管道
修改上下水、抽化粪池
15624505884

专业疏通改造修换马桶
杨 15098882348
8221 7833 打孔

◆ 钻 孔 13325107862
◆ 专业钻孔13626400530

安心家政
保姆、保洁、育儿嫂。
15205314931

海尔专业移修
热水器、太阳能、空调移机、维修、
充氟、清洗，回收86670085

海尔网点86536668
专车移修 充氟保三年

◆ 格力 20 移修 充氟
8982 8339

老兵疏通修改管道
抽化粪池 五区连锁8799952

高压疏通保2年修换马桶
抽化粪池89820008

◆ 钻 孔 5878 3768

新东方保洁公司
(全面保洁，擦玻璃，地板打蜡，
洗油烟机。) 18354193843

◆ 海尔移修 8594 0189

格力厂家88512677
移机维修 充氟 保修三年

机械加工

疏通下水道换座便手盆
安装浴房晾衣架地下室货架
17096868117

疏通改造修换马桶打孔
抽化粪池 5860 2850
18888372276

◆ 济南防水13864087072

◆ 恒威防水13075352368

◆ 修冰箱空调洗衣机
8663 1296

三联空调83152003
移机维修 充氟回收

铆焊加工
普钢、不锈钢、塑料来图来料
焊接加工13864118000

专业疏通管道抽化粪池
改上下水 8920 8030

疏通改管道抽化粪池
8671 8195

◆ 快 疏 通 8922 2280
◆ 快 疏 通 6867 1119

◆ 金 鹤 1050 元 全 包
8756 9992

◆ 快修彩电18764012190
◆ 修 8698 6192

格力空调
移机、充氟、维修、高价回收
15169067275 13808925081

车辆讯息

疏通下水道抽化粪池
修改上下水15066138884

◆ 快 专 通 下水道81879188

◆ 金 盾 防 水 13954134825

◆ 中原防水18954181618
◆ 金 盾 防 水 13954134825

◆ 修 彩 电 冰 箱 空 调
8982 5882

海信厂家 86200001
移机、充氟、回收、质保三年

◆ 现金收车 8921 6740
◆ 现 金 高 价 收 车

◆ 专业水电暖86038680

友情提示：请交易双方妥善查验对方的相
关手续和证件！本刊信息不作为承担法律的
责任和依据。便民信息需谨慎，仅供参考。

◆ 做 字 8576 6169

◆ 历下三院 8118 8690
◆ 高 档 8751 1296

订版电话：85196183
85196234

三联售后移修
8796 4789

◆ 收 车 8811 8516
◆ 天价收车 13964161616

世卫组织：

印度首都新德里
空气质量全球垫底

本报讯 综合外媒3月31日报道，世界卫生组织(WHO)数据显示，印度首都新德里成为全球污染最严重的城市，空气中的细微颗粒污染物PM2.5年均浓度为153，远超WHO规定的安全标准。其他印度城市的空气污染也十分严重，在污染排名前20的城市中，印度占据13个。

印度人对这一结果表示吃惊，因为印度政府多年来并未向外界公布有关空气质量数据，因此也没有引起公众对日益严重的空气污染问题的重视。

印度城市几乎都没有购买或使用评估空气质量的必要监控设备。新德里环保人士苏尼特·纳拉因说：“我们根本不知道自己呼吸的空气有多糟糕。”

印度媒体报道称，新德里糟糕的空气主要归因于邻近的北方邦、旁遮普邦以及哈里亚纳邦。这些地区有大量砖窑、煤电厂、水泥厂以及其他污染空气的制造场所，新德里50%以上的PM2.5皆源于此。

另外印度首都周边地区城镇设有不少冶炼厂、皮革厂、纺织品工厂、化学品工厂及造纸厂，这些污染源排放的有毒废物进一步增加了新德里PM2.5的浓度。

据中国日报网

**“坚果门”女主角二审
否认改变飞机航道**

本报讯 据韩媒报道，韩国“坚果返航案”二审首次庭审4月1日在首尔高等法院进行，在一审判决中因违反《航空保安法》等被判处1年有期徒刑的前大韩航空公司副社长赵显娥对涉嫌改变飞机航道等予以否认。

赵显娥的辩护律师表示，赵显娥的行为不涉及《航空保安法》中有关改变飞机航道的内容，飞机在停机场内移动约17米后重返登机口，停机场不能被视为航道。

赵显娥涉嫌去年12月5日乘坐从纽约肯尼迪机场飞往仁川的KE086次班机时，因对空乘人员提供坚果的方式不满，在飞机驶向跑道还未起飞的情况下，要求机长将飞机重新开回登机口，并让乘务长下飞机。在此过程中赵显娥对乘务员和乘务长爆粗口和施暴。她还涉嫌与大韩航空高层干部吕某一同干预和妨碍国土交通部的调查。

韩国检方于今年1月7日对赵显娥提起公诉，对其适用了五项嫌疑，包括涉嫌使飞机变更航道违反《航空保安法》的相关规定、行使暴力妨碍飞机安全飞行、强迫他人、妨碍工作、利用职务妨碍公务执行等。首尔西部地方法院今年2月对赵显娥做出一审判决，判处其1年有期徒刑。

据中新社